

大家好，福州下巴截骨术多少钱相信很多的网友都不是很明白，包括下巴截骨手术要多少钱也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于福州下巴截骨术多少钱和下巴截骨手术要多少钱的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [下颌角手术可以直切一边的脸吗？](#)
2. [削骨手术亲身经历，你经历过么？](#)
3. [下颌角磨骨和截骨区别](#)
4. [一般削骨大概多少钱？](#)
5. [为什么不建议做下巴T型截骨？](#)

## 下颌角手术可以直切一边的脸吗？

下颌角手术可能只切一边脸吗？？

近日收到一名术后消肿速度不一短期内左右不一致的宝宝发来的信息“医生，我怀疑你只给我切了一边脸，我现在大小脸的，你肯定忘了切另一边了”，收到这条信息，差点喷出刚喝下去的一口水，大写的冤枉图。这类故事值得和大家分享一下辟谣。

前面已多次科普过术后一段时间内有可能大小脸的情况，原因不再重复，也有热心小姐姐小哥哥发过来自己的恢复历程有提到过此类担忧又来听从医生建议都安心促恢复的，在此表扬一下那些相信医生相信科学不急不躁的宝宝们。

有且仅深八这一次：

- 1.一个负责任的医生是不可犯如此低级错误的。
- 2.比如像我，手术中会用到3D骨科定位片的，是双侧的，就算我想忘记切一边，两个定位片没用完也会提醒我的呀。
- 3.传统手工盲切截骨，有可能两侧不对称，如果用3D骨科定位片，术前根据CT精准定位建模，术中只要按照3D定位片来就非常方便，且减少出血量。像我这种技术宅，没有极端意外的情况下不可能放着好好的3D定位片不用而临时去手工盲切的。
- 4.有些人术前双侧骨骼不对称，在做手术设计时我们会充分考虑，尽量去调整到术后基本对称。如果术前同时还伴有软组织（包含咬肌及脂肪）不对称者，多半是从

小生活习惯（单侧卧睡、长期侧弯、单边咀嚼多）引起的，下颌角截骨手术只针对骨骼不对称情况，软组织问题可在下颌角术后恢复期进行调整如瘦脸针、吸脂、脂肪填充等。骨骼问题和软组织不对称是两个不同的思路和手术，谢谢理解。

5.八卦一下，做一台像下颌角截骨这类大型手术，不可能只有医生我一个人在此，一般都是5、6个医务工作者甚至更多。就算哪天我吃错药想忘记某一侧，另外5个人也不会放过呢，十好几只眼睛盯着呢。

以上笑谈，如果术后出现暂时的肿胀淤青、大小脸、下巴麻木、咀嚼无力等，都属正常情况。一群人跑步都有快有慢呢，更别说恢复速度呢。与其担心医师是否有问题，天天活在抱怨和怀疑中，不如乐观些，想想晚上吃点啥清淡又软和还美味的食物，换一身漂亮的衣服，清洁清洁皮肤、适当的轻量运动提高体质、出门别忘了防晒。。。。可以做的事情太多了，实在没工夫去琢磨那些没意义还惹自己生气的事呢！

## 削骨手术亲身经历，你经历过么？

分享一个粉丝的真实案例，希望对即将或者打算做削骨的伙伴有所帮助。

大家看我术前五官还行吧？我对我的五官挺满意的，不是最好看的，但也不差，唯独这个脸型真的是一言难尽一张大马脸，脸又宽又长。

用头发遮吧，只能遮两边让脸看起来小一点，可下巴怎么遮啊？平时照相的话还可以ps，可是出门的时候怎么ps啊化妆能把脸化小吗？相信好多小姐姐也有这样的苦恼。这个问题真的是困扰我太久了，所以决定去做整形手术，换掉我的大马脸。

我做的项目是:颧骨内推?下颌角切除?下巴环切。

当初决定要做手术后就立马开始物色医院了，因为动骨毕竟是大手术，不是所有地方都能做的，所以我把目标放在了北上广三个地方在网上了解了三个地方的医院看了些案例，三个城市我个人是比较喜欢上海的，所以就直接飞上海了。

去上海面诊了好几家医院，毕竟要在脸上动刀子。结果面诊了3家都说需要动骨。好吧反正我也是抱着动骨来的。那就动骨吧！！

手术前一天晚上心情复杂的不行，想这想那儿的想必做过整形的小姐姐们都懂。第二天做完术前清理就进了手术室，手术打完麻醉就睡着了，几个小时就做好了，感觉我梦都还没做完，醒来后就在病房了

## 说说我术后吧

术后我每天都在戴头套，前一个月每天只有3到4个小时没戴，第2个月到3个月每天睡觉戴。

术后半个月我就开始出门了，脸还是有些肿，不过没什么问题，带个口罩就行了但是得小心磕磕碰碰。

一个月的时候我就开始正常吃饭了，辛辣刺激性和太硬的东西还是没敢吃。

术前嘴巴能张三指，术后1个月的时候就能张2指了，2个月就能张以前那样了。

---

我术后1到14天最肿，1个月的时候消肿很多，4个多月差不多完全消肿。

5个月左右，已经完全恢复了，不是那种夸张的蛇精脸，因为之前脸上肉多，现在也是肉肉的算是保留了自己的特色吧。

现在对自己的脸很满意，后面不打算做什么了，整形要适可而止。再分享下心得吧，变美之后不一定说就能来个惊天大逆袭，但各个方面的机会确实会更多一些，其实有时候机会很重要。别太在意别人会对你整容指指点点，我们想要变美主要是希望自己能更美更自信，变得更好，我们并没有错。

好啦，今天的分享就到这里啦。

军师混迹整形行业多年，了解国内绝大部分正规整形医院及相关项目知名医生，对于各种手术项目的术前设计和术后护理问题也了解得比较透彻，大家还有任何问题，都可以留言或者直接si信我哦。

## 下颌角磨骨和截骨区别

1.手术方式不同：下颌角磨骨是通过锉刀缓慢打磨肥大的骨组织，截骨是通过圆钻切除多余下颌骨或下颌角。

2.手术时间和结果不同：磨骨手术时间更长，打磨后下颌缘线条感更好，而截骨手术时间更短，但容易存在不规则骨刺或菱角。

3.两种手术方式均有优缺点，一般下颌角手术需要同时使用两种方式。

## 一般削骨大概多少钱？

首先说说他们的区别

磨骨手术是通过去掉一部分腮骨，从而改变脸型的一种手术。该手术不需要切除任何骨头，只是使用专业的磨具将下颚角骨头外层磨薄，从而缩减宽度。但不要把磨骨手术想象成无所不能的简单“减法”，可以磨掉的下颌骨厚度很有限，最多只有5--6毫米。

削骨是在口腔内测接近下颚角的位置切开，对多余下颌骨内、外两层全部切除，再对余下颌骨外板的边缘继续打磨变薄的整形手术。整形手术从口腔内将面部皮肤和肌肉翻开，将肌肉与骨膜进行分离，把需要磨腮的骨头部分暴露出来，根据设计的截骨量，画出截骨线，最后用长柄摆动锯，按照截骨线除下颌角，一般可以弧形截除3~4厘米长、1~2厘米高的范围，修平截骨后的棱角。达到瘦脸的效果。

关于价钱

价格每个城市都不一样的，一线城市在3万-五万，二线城市在2万-三万。

关于恢复时间

注意恢复时间需要更具自身体质来决定，据说韩国颌面整形当天做当天就可以走，还不用引流管。不知道是不是真的。

恢复期间会出现不同程度的肿胀，但一般3-7天就会逐渐消退，一周左右即可拆线，这时如果工作须要可以上班。但完全消肿需1个月左右，3到6个月咬肌由于附着点位置的改变及肌张力的变化，咬肌本身会发生自身重建性萎缩，所以6个月左右时达到最佳效果。

关于手术术后后遗症

磨骨瘦脸手术可能会造成骨折、出血和神经损伤等。

①骨折，是下颌角截骨术较常见的一种并发症。行下颌角截除时，由于截骨线设计失误或是在骨切开不完全，尤其在升支后缘处还有骨皮质相连时，用骨刀强行离断下颌角，造成截骨线不从升支后缘而从相对薄弱的乙状切迹处断开。因此应特别注意下颌角后方截骨线的走向，务必将升支后缘的骨质完全切开后再用骨刀离断下颌

角，使用骨刀时不要使用暴力。

②术中意外出血及术后血肿形成，下颌角截骨术不慎损伤知名血管会引起意外出血。口内黏膜切口位置过高，可能切断颊动、静脉，这时应予结扎或电凝止血。截骨时如果截骨线位置过高伤及下颌管内的下牙槽神经血管束，可引起较严重的出血。因此，在设计截骨线时应注意避开下颌管，不可截除下颌角过多。此区域的手术应在骨膜下进行操作。

③矫治效果不满意，一些患者不仅有下颌角发育过度 and 咬肌肥大，导致面下部过宽，同时面上部也明显宽阔，单纯行下颌角成形术不可能达到理想的治疗效果，因此有必要在术前对患者的面型作综合分析与评价，实事求是地告诉患者存在的问题和手术可能取得的效果。用摆锯行下颌角截骨术，方便快捷，但难以准确按设计的截骨线和范围进行截骨。经常出现的问题是将下颌角呈直线截除。此时须对截骨断面的两端的角状突起进行打磨修正。必要时可作二次截骨。

④面神经与腮腺导管损伤，经口内入路行下颌角成形术不易伤及面神经，但术中分离咬肌过于表浅或错将外层咬肌切除时有可能损伤面神经颊支和下颌缘支。分离与切除咬肌位置过高和过于表浅还可能损伤腮腺导管。因此，手术时要求只作内层咬肌的切除，而且切除肌肉的范围仅限于下颌支下半部，以免伤及面神经和腮腺导管。

⑤口角与周围软组织损伤，在口腔内施术，视野受限，有时为了充分显露截骨部位而过度牵拉软组织可以造成口角拉伤。涂抹少量金霉素眼膏于口唇周围，可以有效防止和减轻此种并发症。

⑥伤口感染，下颌角成形术后感染发生率不高，除非术后有明显血肿形成，因此防止伤口渗血是预防感染的关键措施。

## 为什么不建议做下巴T型截骨？

首先我们来看看这个手术的原理（图1）

隐患由此而来，请参看原理步骤，此术式的截骨方式会有如下隐患：

1.对颏底肌群功能损伤大，颏底肌不像咬肌张力大，颏底肌是非负重的肌肉，仅用来配合吞咽动作。

2.颏底肌受损后，极易引起松弛下垂，原理请参照颏弓内推，所以术后容易产生双下巴。

3.且T型截骨方式如果遇上下巴两侧不对称的情况，术后很难改善不对称，甚至会更加不对称。

4.术后一年要取钛钉，还会有二次手术，如果能另一种一次解决的方案为什么非要去做两次呢？

而且从图上我们可以看出，抛开上述所讲的安全性不说，这种手术方式会减少下巴长度，只适合下巴原本偏长的情况。对于下巴原本偏短，后缩，或者正常长度，其实都不适合。如果下巴本身偏长，可以考虑在下颌角手术的同时做下巴环切（图2）

下巴环切的优点为不是中间截断，也不需用钛钉连接固定，如果术前通过3DCT，神经线位置允许的情况下，类似于下颌角截骨的方式环型截骨即可，跟下颌角手术一样，运用3D骨科定位片，与神经线保持安全距离，安全可控精准定位，还不用二次手术取钛钉，何乐而不为呢？如果下巴本身后缩的情况，可以考虑颏前移（图3）。

只是在颏中部单纯一字型截骨后往前平移5-8MM，不怎么涉及到颏底肌，术后无需用钛钉链接，经过3-6个月自然恢复，也不会出现凹陷和下垂。如果下巴本身长度较短并不后缩，下颌角手术能改善正面和侧面脸型，在总体长度不变的情况下，缩窄下巴两侧宽度，视觉上会改善下巴过多的情况，如果术后还是觉得短，恢复期过后稍微补点玻尿酸即可，没必要去做假体下巴。如果下巴长度正常，下颌角手术的同时颏两侧截骨一点点（图4，图5），正脸侧脸都会精致加倍。

以上可替代T型截骨的手术方式的优势和风险对比显而易见。

不论什么手术、不论取什么高大上或者新炫酷的名字，也不论加了多少所谓的案例图，只需要我们具备点医学常识，从技术原理上稍微加点分析，就知道这个方式的适应症是哪些？从原理上看是否安全？是否会容易造成神经损伤、不对称等后果？甚至有些操作就是不可逆的，在现有医学技术上连修复都很难的。广告文固然看得爽，梦也可以跟着做，但为此不思考受蒙蔽，不把安全放在首位的考虑都是不可取的。

与其坐等失败修复，不如大家都多点思考，有些“智商税”不光费钱，还费脸。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的福州下巴截骨术多少钱和下巴截骨手术要多少钱问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！